

ZAPISNIK
sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje
održane 12.03.2015. godine u 16,00 sati

Nazočni: Vesna Hajsan-Dolinar, Zlatko Jaklević, Zlatko Bućan, Mirjana Bregar, Zvonko Kožar, Danijel Jurkaš, Branko Zvonković, Mario Kohanić, Dragutin Blažina, Antun Brunski, Stjepan Plesac

Ostali nazočni: Nikola Sopčić, načelnik, Denis Mihelić, zamjenik načelnika, Anita Srbelj-Dehlić, pročelnica

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, gospođa Vesna Hajsan-Dolinar otvorila je 13. sjednicu Općinskog vijeća Općine Žakanje, pozdravila je sve prisutne, te predložila slijedeći dnevni red

DNEVNI RED

-Aktualni sat

1. Razmatranje Prijedloga poduzeća Azelija eko d.o.o. o dodjeli potpore za jačanje likvidnosti i za investicijsko ulaganje
2. Usvajanje zapisnika s 12. Sjednice OV
3. Izvješće o izvršenju Proračuna Općine Žakanje za 2014. godinu
4. Izvješće o ostvarenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2014. godini
5. Izvješće o ostvarenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2014. Godini
6. Izvješće o ostvarenju Programa javnih potreba u kulturi u 2014. godini
7. Izvješće o ostvarenju Programa javnih potreba u sportu u 2014. godini
8. Izvješće o ostvarenju Socijalnog programa u 2014. godini
9. Izvješće o ostvarenju Programa potpora za unapređenje poljoprivrede i ruralnog razvoja u 2014. godini
10. Analiza sustava zaštite i spašavanja na području općine Žakanje u 2014. godini
11. Prijedlog I. izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Žakanje za 2015. godinu
12. Prijedlog Odluke o dopunama Odluke o I. izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine Žakanje sa smanjenim sadržajem
13. Prijedlog Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Plana zaštite od požara
14. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području općine Žakanje u 2015. godini
15. Prijedlog provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području općine Žakanje za 2015. godinu
16. Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o prijedlogu za imenovanje ovlaštenog mrtvozornika na području općine Žakanje
17. Prijedlog Odluke o sporazumnom otkazu Ugovora s DV Didi, Krašić
18. Prijedlog Odluke o obavljanju predškolskog odgoja i obrazovanja, te skrbi o djeci rane i predškolske dobi
19. Odluka o prijenosu poslovnog udjela Općine Žakanje u trgovačkom društvu Razvojna agencija Karlovačke županije- KARLA d.o.o. i istupanju iz trgovačkog društva Razvojna agencija Karlovačke županije-KARLA
20. Odluka o prodaji zemljišta na području općine Žakanje

Te dopunu dnevnog reda, točke

21. Prijedlog Odluke o dozvoli korištenja grba Općine Žakanje
22. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u k.o. Jurovo

Ad1.) Direktor poduzeća Azelija Eko d.o.o. i Komunalno Ozalj d.o.o. obrazložio je prijedlog da se dodijeli potpora za jačanje likvidnosti te za investicijsko ulaganje. Pojasnio je kako je Komunalno Ozalj sudjelovalo u IPA projektu u okviru kojeg je nabavilo vozilo za sakupljanje otpada, za kojeg su troškovi nastali prije podjele poduzeća Komunalno Ozalj, a povrat sredstava ostvaren je nakon podjele. Stoga se predlaže raspoređivanje neto dobiti i pokriće gubitka kao u prijedlogu.

Općinsko vijeće Općine Žakanje **jednoglasno** je donijelo Zaključak o dodjeli potpore za jačanje likvidnosti i za investicijsko ulaganje.

- Aktualni sat

Vijećnik Danijel Jurkaš iznio je nezadovoljstvo s odgovorima na postavljena vijećnička pitanja, te je postavio pitanje u kojoj je fazi izrada projekata za nerazvrstane ceste.

Načelnik je odgovorio kako smo aplicirali projekt Modernizacije nerazvrstanih cesta na području općine Žakanje na natječaj MRRFEU, a da ćemo i započeti navoz kamena na poljske putove.

Vijećnik Zlatko Jaklević postavio je pitanje da li postoji način kako bi se riješio problem zapuštenih kuća koje predstavljaju veliki problem, a takvih je jako puno.

Načelnik je odgovorio da će komunalni redar izaći na teren te da će poslati rješenja za čišćenje za one kuće čiji su vlasnici poznati, a dalje i kontaktirati građevinsku inspekciju.

Vijećnik Zvonko Kožar postavio je pitanje što se u zadnje vrijeme događa s isporukom pošte, te kada će početi navoz kamena i da li je moguće da se umjesto s kamenim agregatom 0-30 putovi navoze kamenim agregatom 0-16 i da li će se angažirati greder za uređenje odvodnih kanala u MO Jurovski Brod.

Načelnik je odgovorio kako ćemo uputiti dopis Hrvatskoj pošti u svezi problema kašnjenja isporuke i isporuke preko pošte u Netretiću. Načelnik je i dogovorio da je dogovorio usluge gredera ali i da kamen 0-16 je moguć samo za krpanje kakvih rupa ali ne i za nasipavanje putova.

Vijećnik Branko Zvonković postavio je pitanje u svezi telefonske linije koja nije više u funkciji a nekad je bila interna linija Beti, i pitao je i za kanal koji ide od Konzuma prema njemu.

Načelnik je odgovorio kako će kontaktirati s HT-om te da će vidjeti da li mogu ljudi samo ukloniti stupove. U svezi grabe odgovorio je kako ćemo kontaktirati Hrvatske vode da oni to očiste budući je u njihovoj ingerenciji.

Vijećnik Stjepan Plesac pitao je da li ima kakvih novosti u svezi Poslovne zone, te da je i kod njegove kuće problem s oborinskiim vodama, budući da je kanal ispod ceste začepljene te bi ga trebalo pročistiti.

Načelnik je odgovorio da je zemljište u zoni prodano ali nije u potpunosti isplaćeno. Trenutno nikakvih novosti nema i nema daljnih odgovora da se nešto radi, ali mi ćemo svakako inzistirati da čim prije započnu s djelatnošću. Što se tiče cijevi, to ćemo očistiti.

Ad2.)

Zapisnik 12. Sjednice Općinskog vijeća usvojen je s 10 glasova ZA I 1 glas SUZDRŽANO

Ad3.)

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je izvješće o izvršenju Proračuna Općine Žakanje te se osvrnula na izvršenje pojedinih prihoda, rashoda te utvrđenom rezultatu poslovanja. Također je ujedno i protumačila izvršenje po pojedinim programima u Posebnom dijelu Proračuna.

Vijećnik Danijel Jurkaš pitao je zašto su odstupanja u stavki Plana u proračunu i Plana u programu javnih potreba u sportu i zašto SD Bubnjarcima nije isplaćena donacija za 2014. Godinu.

Pročelnica je odgovorila da je došlo do pogreške u prepisivanju pa su zato odstupanja, ali to je samo plan, a ostvareni iznos je istovjetan u oba izvješća. SD Bubnjarci nije isplaćena donacija budući da nisu ništa niti tražili, niti nas obavijestili o bilo kakvoj svojoj aktivnosti.

Načelnik je istaknuo kako smo smanjili manjak iz prijašnjih godina ali i nemamo više niti dugovanja iz prethodnih godina.

Vijećnik Antun Brunski postavio je pitanje u svezi ostvarenj Socijalnog programa za Podmirenje troškova stanovanja, kome se to isplaćuje i za što se odnosi.

Pročelnica je odgovorila da korisnici Zajamčene minimalne naknade prema popisu Centra za socijalnu skrb imaju pravno na podmirenje troškova stanovanja a koji se odnose na električnu energiju, opskrbu vodom i odvoz smeća.

Vijećnik Zvonko Kožar postavio je pitanje u svezi izvršenja mjere Sufinanciranje premije osiguranja usjeva, nasada i stoke.

Pročelnica je odgovorila da je to mjera u svezi našeg programa Poticanja poljoprivredne proizvodnje, a korisnik je do sada Obrt Ferko.

Općinsko vijeće Općine Žakanje JEDNOGLASNO je usvojilo Izvješće o ostvarenju Proračuna Općine Žakanje za 2014. Godinu.

Ad4.)

Općinsko vijeće Općine Žakanje JEDNOGLASNO je usvojilo Izvješće o ostvarenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2014. godini

Ad5.)

Općinsko vijeće Općine Žakanje JEDNOGLASNO je usvojilo Izvješće o ostvarenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2014. Godini

Ad6.)

Općinsko vijeće Općine Žakanje JEDNOGLASNO je usvojilo Izvješće o ostvarenju Programa javnih potreba u kulturi u 2014. godini

Ad7.)

Općinsko vijeće Općine Žakanje JEDNOGLASNO je usvojilo Izvješće o ostvarenju Programa javnih potreba u sportu u 2014. godini

Ad8.)

Općinsko vijeće Općine Žakanje JEDNOGLASNO je usvojilo Izvješće o ostvarenju Socijalnog programa u 2014. godini

Ad9.)

Općinsko vijeće Općine Žakanje JEDNOGLASNO je usvojilo Izvješće o ostvarenju Programa potpora za unapređenje poljoprivrede i ruralnog razvoja u 2014. godini

Ad10.)

Općinsko vijeće Općine Žakanje JEDNOGLASNO je usvojilo Analiza sustava zaštite i spašavanja na području općine Žakanje u 2014. Godini.

Ad11.)

Načelnik Nikola Sopčić pojasnio je kako su ove izmjene i dopune Socijalnog programa vezane za sufinanciranje prijevoza učenika osnovne škole koji nemaju pravo sukladno odluci Ministarstva. Time bi omogućili svim učenicima besplatan prijevoz u školu do kraja ove školske godine.

Vijećnik Zlatko Bučan predlaže da se onda razmotri mogućnost prijevoza učenika iz naselja koji trenutno nije obuhvaćen linijom tako da se i njima osiguraju jednake mogućnosti.

Načelnik je odgovorio kako će s prijevoznikom razgovarati i razmotriti i tu mogućnost.

Općinsko vijeće Općine Žakanje JEDNOGLASNO je donijelo I. Izmjene i dopune Socijalnog programa za 2015. Godinu

Ad12.)

Pročelnica je objasnila kao su u tijeku izmjene i dopune Prostornog plana, te da je održana 1. Javna rasprava. U toj javnoj raspravi pristigli su zahtjevi za proširenje građevinske parcele, a koje se mogu uvrstiti ukoliko se donese izmjena i dopuna odluke kakva je i u prijedlogu.

Općinsko vijeće Općine Žakanje JEDNOGLASNO je donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Prostornog plana Općine Žakanje sa smanjenim sadržajem.

Ad13.)

Općinsko vijeće Općine Žakanje JEDNOGLASNO je donijelo Procjenu ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije i Plan zaštite od požara.

Ad 14.)

Općinsko vijeće Općine Žakanje JEDNOGLASNO je donijelo Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području općine Žakanje u 2015. godini

Ad15.)

Općinsko vijeće Općine Žakanje JEDNOGLASNO je donijelo Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području općine Žakanje za 2015. godinu

Ad16.)

Pročelnica je upoznala vijećnike kako je Karlovačka županije dostavila dopis kojim traži da se uz jednog već imenovanog mrtvozornika- dr. Željko Maršić, za naše područje imenuje još jedan- dr. Nikola Jelenčić.

Općinsko vijeće Općine Žakanje JEDNOGLASNO je donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o imenovanju mrtvozornika.

Ad17.)

Načelnik je obrazložio donošenje prijedloga Odluke te istaknuo kako Dječji vrtić u Žakanju vodi DV Didi već nešto manje od 5 godina a u listopadu se ugovor ističe. Od DV Didi zaprimljen je dopis kojim oni traže sporazumni raskid ugovora s 30.06.2015.

Općinsko vijeće Općine Žakanje JEDNOGLASNO je donijelo Odluku o sporazumnom raskidu ugovora s DV Didi, Krašić

Ad18.)

Načelnik je obrazložio potrebu donošenja odluke o obavljanju predškolskog odgoja i obrazovanja, te o skrbi o djeci rane i predškolske dobi. Istaknu je kako je vrtić u žakanju vodio Dv Zvončić, Ozalj i DV Didi, Krašić, a budući da je s istima suradnja prestala, a da ne bi došlo do prekida rada vrtića, vođenje istog povjerilo bi se kao što je predloženo.

U raspravu se uključila vijećnica Mirjana Bregar koja je ujedno i osnivačica novog vrtića za koji se predlaže da mu se povjeri obavljanje predškolskog odgoja i obrazovanja, te o skrbi o djeci rane i predškolske dobi. Ukratko se osvrnula na planove i program vrtića i njegovo funkcioniranje.

Općinsko vijeće Općine Žakanje JEDNOGLASNO je donijelo Odluku o obavljanju predškolskog odgoja i obrazovanja, te o skrbi o djeci rane i predškolske dobi.

Ad19.)

Načelnik je pojasnio kako je na Skupštini Razvojne agencije donesen zaključak da se udjeli Općina prenesu na gradove u Karlovačkoj županiji tako da Općina Žakanje više ne bi bila suvlasnik. Naš udio preuzeo bi Grad Ozalj uz isplatu tržišne vrijednosti, a mi bi i dalje mogli sudjelovati u radu iste i koristiti njihove usluge.

Općinsko vijeće Općine Žakanje JEDNOGLASNO je donijelo Odluku o prijenosu poslovnog udjela Općine Žakanje u trgovačkom društvu Razvojna agencija Karlovačke županije.

Ad20.)

Načelnik je pojasnio kako su dvije osobe iskazale interes za kupnju zemljišta koje je u vlasništvu općine Žakanje a koje ona ne koristi. Predlagatelji su izradili prijedlog parcelacijskog elaborata koji se predviđaju nove čestice koje bi bile predmet kupoprodaje.

Općinsko vijeće Općine Žakanje JEDNOGLASNO je donijelo Odluku o prodaji zemljišta na području Općine Žakanje.

Ad21.)

Pročelnica je upoznala vijećnike da je Vatrogasna zajednica uputila zahtjev za korištenjem grba Općine Žakanje u svrhu izrade vatrogasnog amblema.

Općinsko vijeće Općine Žakanje JEDNOGLASNO je donijelo Odluku o korištenju grba Općine Žakanje

Ad22.)

Načelnik je pojasnio kako je Općina zaprimila zahtjev DVD Jurovo za sređivanjem čestice na kojem se nalazi vatrogasni dom, u koju svrhu je izrađen prijedlog parcelacije s predloženom parcelom za koju se traži ukidanje statusa javnog dobra.

Općinsko vijeće Općine Žakanje JEDNOGLASNO je donijelo Odluku o ukidanju statusa javnog dobra u k.o. Jurovo.

Sjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje završila je u 17,43 sati.

U prilogu ovog Zapisnika nalazi se tonski zapis s 13. Sjednice Općine Žakanje.

ZAPISNIČAR

Anita Srbelj-Dehlić, dipl. oec.

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

Vesna Hajsan-Dolinar, mag.ing.